Correction

La proportionnalité

Corrigé Corrigé
a) a)
Nombre de seaux 3 6 12 N”L: :r G 2 4 8
’ . " Prix (en euras) 22 . 88
b) b) La masse de 6 pommes est de 1 200 g. Combien pésent 12 pommes 7 3
MNombre de savons 6 3 18 pommes ? @ pommes 7
MNombre ae
Prix (en euros) 20 10 60 ; 6 12 3
et | 1200 | 2400 | 600 | 1800
Froportionnalité e Proportionnalité Ad ik
Corrigé Corrigé
a) a)
3 6 9 30 Noambre de fivres 4 8 2 3 >
450 900 1350 | 4500 Prix {en euros) 48 96 24 36 60
b) b) 2 pots de confitures pésent 780 g. Quelle est la masse de 4 pots 71
Noimibre 5 4 1 5 pot ? Combien de pots représentent 1170 g 1 1950 g ¢
de créc vii”r:‘:llr‘:” 2 4 1 3 5
Surface fe 40 80 20 100 age confifure
Masse (en g} 780 1 560 390 1170 | 1950




